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Megoldasi és pontozasi utmutatd

1) Mozaik (20 pont)
Ha megadja a mozaikszavak jelentését (akar angolul, akdr magyarul), akkor egy pont. Ha meg is
magyarazza, akkor még tovabbi egy pont. Minden révidités 2 pont, igy ez a feladat 20 pontos.

RGB: Piros, z6ld, kék szinek. Szinmodell.
WWW: Word wide web. Internetes szolgaltatas.
DPI: Dot per Inch. Felbontasi mértékegység.
ROM: Csak olvashaté memoria.

CPU: Kozponti vezérléegység. Processzor.
HDD: Hard Disk Drive. Merevlemez

DVD-RW: irhat6 olvashat6 dvd lemez. Optikai tarold.
MMS: Multimedia Messaging Service, multimédias iizenetek kiildésére hasznalatos szolgaltatas.

PDA: ,,Digitalis személyi asszisztens, egy tenyérben elférd, kisméretii szamitogép”. idézet a 7. osztalyos konyvbol.

GPS: Global Positioning System. Globalis helymeghatarozo rendszer. Navigaciohoz.
2) Péttydk (10 pont)

Minden pontozott rész helyes kitoltése 2 pont.

dekodolas

adat

analog
kodolas
kulcsszavas

3) Kereses (9 pont, 3¢3)

a) Olyan oldalakat, melyek tartalmazzdk a varazslo szot, a ,,Harry Potter Hermione Granger” kifejezést,
de a Piton szot nem.

b) Olyan oldalakat, melyek tartalmazzak a ,,Harry Potter” és a ,,Hermione Granger” kifejezést is, de nem
tartalmazzak a Piton szot.

c¢) Olyan oldalakat, melyek tartalmazzak a Harry és a Potter szot is (mindkett6t), de a Piton-t nem.

3) Kakukktojas (18 pont)
Ha mast jelol meg, és jo az indoklas (informatikai szempontbol), akkor is jar a harom pont. Ha nincs
indoklas vagy rossz, akkor csak 1 pont (ha jot jelolt be). Ha masként indokol, de jol, az is 2 pont.
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d) Nem optikai tarol6 (1+2 pont)

d) Ilyen nincs. (1+2 pont)

d) Nem tomorito kiterjesztés. (1+2 pont)
d) Nem fejleszt6 kornyezet. (1+2 pont)
d) Ilyen nincs. (1+2 pont)

d) Ilyen nincs. (1+2 pont)




4) Sorrend (12 pont)

a) 1024 KB<1,1 MB<0,2 GB

b) 1 Mbit>9500 bit>0,95 KB4jt

c¢) 1024 KB<10MB<1 GB.

d) 30+F3< 40+F1< 50+F2

e) FE;,<11111111,,<256

AA<CA<FA

Minden helyes rel4cio 1 pont, igy 0sszesen 12 pont.

5) Téablazatok (20 pont)
Minden helyes érték 2 pont, 0sszesen 12 pont.

Decimalis Hexadecimalis Binaris
4065 FE1 111111100001
509 1FD 111111101
257 101 100000001
Szoftver— Szoftver — Hardver — Hardver —
operacios alkalmazas periféria egyéb
rendszer
Linux X
'WinRar X
Blu-ray X
Cooler "

Minden j6 helyre tett x 1 pont. Ha rossz helyen is van x, akkor minusz 1 pont. Negativ 6sszpontszam ne
legyen! (Osszesen 4 pont)

Szoveg- Tablazatkezelo Adatbazis- Grafikai
szerkesztd kezeld program
Paint X
GIMP X
IAccess X
Core]DRAW X

Minden j6 helyre tett x 1 pont. Ha rossz helyen is van x, akkor minusz 1 pont. Negativ 6sszpontszam ne
legyen! (Osszesen 4 pont)

6. Feladat: Szokirako (5¢2+1=11 pont)

Minden vélasz két pont, az dsszeolvasaskor kapott sz6 1 pont.
mobil internet, okos telefon, bing, periféria, LOGO

mobil
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